
وقتی در 1969 استانکو پاپلوکوویچ هدایت رادنیچیکی 

اشپلیت را برعهده گرفت تنها 31 سال داشت. گویا او بیش 

از هر چیز دیگری برای مربیگری آفریده شد و واقعا این‌گونه 

بود. اگر نه، رکورد 47 سال سابقه مربیگری را به نام خود ثبت 

نمی‌کرد. مربیگری همه چیزش بود. دوستانش می‌گفتند 

این مهندس برق، به غیر از فوتبال به چیز دیگری چندان 

علاقه‌ای ندارد. حالا خبر فوت او، در 80 سالگی و پس از 

مدت‌ها مبارزه با بیماری‌اش منتشر شده است، آن هم در 

حالی که همه اتفاق نظر دارند که او سهم بزرگی در فوتبال 

شرق اروپا و البته ایران داشته است. 

چهره‌ای برجسته در شرق اروپا

مهم‌ترین دستاوردهای استانکو در کرواسی با هایدوک 

اشپیلت بود. او در چهار مقطع مختلف هدایت این تیم را 

برعهده داشت. پیش از فروپاشی اتحاد جماهیر شوروی او با 

هایدوک در لیگ یوگسلاوی بزرگی کرد، اگرچه بدشانس بود 

و هیچ‌گاه نتوانست عنوان قهرمانی را از آن خود کند. می‌دانیم 

که آن روزها شرق اروپا قطب مهمی در فوتبال بود و همچون 

امروز مقهور غرب نشده بود. با این حال در همان سال‌های 

دور از جام هم همه می‌دانستند استانکو مربی بزرگی است. 

او عاشق کار با جوانان بود و ستارگان درخشانی همچون 

آسانوویچ و اسپانیچ را پرورش داد و در تیم‌های مختلفی کار 

کرد، در بوراک پانیا، آپوئل نیکوزیا و چند تیم دیگر. با این حال 

همه او را با هایدوک می‌شناسند. اولین عنوان قهرمانی او کمی 

دیر به‌دست آمد. در سال 1992 و باز هم با هایدوک اشپلیت. 

پس از این قهرمانی او به‌عنوان سرمربی تیم ملی کرواسی 

انتخاب شد، تیمی که پس از استقلال تازه شکل‌ گرفته بود. 

هرچند فعالیتش در تیم ملی چندان به طول نینجامید و 

پس از انجام تنها چهار بازی که یکی از آنها پیروزی 3 بر صفر 

مقابل مکزیک بود از کار کنار رفت. سال‌های ابتدایی دهه 90 

میلادی سال‌های اوج دوران حرفه‌ای استانکو بود. می‌گفتند 

در آستانه پیوستن به مارسی است و تنها اختلافات کوچکی 

سر بند قرارداد مانع از این کار شده است. وقتی به جایگاه 

مارسی در آن سال‌ها فکر کنیم که با شکست میلان در مونیخ 

قهرمان اروپا شد، آن وقت درخواهیم یافت که استانکو تا چه 

حد خواستنی بوده است. 

حضور در ایران

استانکو هدایت ایران در بازی‌های آسیایی هیروشیما را 

برعهده گرفت، چیزی که یک ناکامی محض بود. فوتبال ایران 

پوست‌اندازی کرده و در شرایطی که برخی از بهترین چهره‌هایش 

محروم یا مصدوم بودند، کاری از پیش نبرد. حضور استانکو در 

تیم ملی کوتاه بود، تنها چهار بازی اما این پایان حضورش در ایران 

نبود. در سال 1374 هدایت پرسپولیس را برعهده گرفت، در 

سال‌هایی که پرسپولیس با مدیریت امیرعابدینی جاه‌طلبی‌های 

بزرگی داشت اما تا آن زمان ناکام مانده بود. استانکو همان 

سال اول کاری کرد در حد معجزه. در حالی که پرسپولیس 

موقعیت خوبی نداشت تیم را قهرمان کرد. این اولین قهرمانی 

پرسپولیس در لیگ سراسری بعد از انقلاب بود. از دوره حضور وی 

در پرسپولیس با عنوان »انقلاب استانکو« یاد می‌شود. او فوتبال 

خموده ایران را تکان داد، سیستم جدیدی طراحی کرد و جوانان 

بسیاری پرورش داد، کسانی مثل مهدوی‌کیا، میناوند، ترابیان و 

باقری که سال‌ها در فوتبال ایران درخشیدند. کسی ندانست چرا 

استانکو از پرسپولیس رفت. در حالی که همه چیز داشت خوب 

پیش می‌رفت، آنقدر خوب که قهرمانی آسیا دور از دسترس به 

نظر نمی‌رسید. استانکو رفت، با میراثی درخشان. دوره‌ای کوتاه 

هم هدایت داماش گیلان را برعهده گرفت. 

ادامه اودیسه در اروپا

استانکو دوباره به کرواسی بازگشت و مشغول فعالیت در تیم‌های 

مختلف. باز هم سر از هایدوک درآورد که انگار دوری یکدیگر را 

خیلی تاب نمی‌آوردند. در فصل 2010 قهرمان لیگ کرواسی 

شد و حتی با شکست دیناموبوخارست و چندتیم دیگر راهی 

لیگ اروپا شد. در لیگ اروپا هایدوک با هدایت استانکو اندرلشت 

بلژیک را یک بر صفر شکست داد که بزرگ‌ترین پیروزی هایدوک 

در سال 1990 بود. استانکو در سال 2015 از هایدوک رفت تا 

بار دیگر برگردد اما این آخرین بار بود. سنش بالا رفته بود و این 

بار بیشتر نماند. بیمار بود. اخیرا یک پایش را به خاطر بیماری از 

دست داد و درنهایت هم اجل خیلی به او  مهلت نداد دوری‌اش 

از فوتبال طولانی شود. 

باید خیلی خوش‌شانس باشی که یک المپیک را بدون 

مدال و با عنوان پنجمی به پایان برسانی اما سال‌ها بعد، 

دوپینگ هر چهار نفر بالای سرت، یکی پس از دیگری 

مثبت از آب درآیند و در نهایت طالی المپیک به تو برسد. 

این اتفاق دقیقا برای سعید محمدپور رخ داد، نفر پنجم 

دسته 94کیلوگرم المپیک لندن که کارش را در انگلیس 

بدون مدال تمام کرد اما چندی پیش در عشق‌آباد، طلای 

 IWF المپیک 6 سال پیش را از دستان تاماش آیان رئیس

دریافت کرد. 

بعد از این اتفاق که در پی بررسی تست‌های سال‌های 

گذشته وزنه‌برداری المپیک صورت گرفت، یک طلای دیگر 

هم به وزنه‌برداری از ایران رسید و آن هم تبدیل شدن نقره 

نواب نصیرشالل به طلای المپیک 2012 است. 

او که تنها با اختالف یک کیلوگرم، طالی المپیک را به 

 تروختی اوکراینی واگذار کرد، حالا در فاصله بیش از

6 سال از المپیک لندن، به مدال طلای دسته 105کیلوگرم 

می‌رسد. نام تروختی در لیست دوپینگی‌های فدراسیون 

جهانی قرار گرفته و این به این معناست که بعد از سعید 

محمدپور، یک طالی دیگر هم به تیم ملی وزنه‌برداری 

ایران اضافه می‌شود. 

هرچند این مدال حالوت طلایی که روی سکوی المپیک 

می‌شود بر گردن آویخت را دیگر ندارد اما برای همیشه در 

تاریخ المپیک و در کارنامه افتخارات قهرمانان ثبت می‌شود. 

البته نصیرشالل که دیگر وزنه نمی‌زند و شاید در آینده 

به‌عنوان مربی به وزنه‌برداری بازگردد، گفته برای رقیب 

اوکراینی‌اش ناراحت است که باید طلایش را پس بدهد، 

چون او از این طریق امرارمعاش می‌کرده است. 

رکوردی که با تاخیر شکست

جدا از اینکه ایران در مسیر محرومیت‌ها و پس‌گرفتن 

مدال‌های المپیکی، سهمی در بازگرداندن مدال‌ها ندارد و 

اتفاقا از این موضوع دارد با تغییر رنگ مدال‌هایش سود می‌برد، 

کوروش باقری رکورد محمد بنا مرد موفق و ستاره شماره یک 

ورزش ایران در المپیک 2012 لندن را که تیمش نتیجه‌ای 

تاریخی در ورزش ایران را رقم زد و یک تنه سه طلای المپیک را 

با حمید سوریان، امید نوروزی و قاسم رضایی به خود اختصاص 

داد، می‌شکند.  پیش از این تیم ملی کشتی فرنگی ایران 

پرافتخارترین تیم تاریخ المپیکی ایران محسوب می‌شد که در 

یک المپیک سه طلای زرین را از آن خود کرد، اما با اتفاقاتی که 

این روزها در دنیای وزنه‌برداری رخ می‌دهد، حالا تیم کوروش 

باقری صاحب سه مدال طلا و دو نقره المپیک لندن است. 

موفق‌ترین تیم ایران در ادوار المپیک

تیم او پیش از این توسط بهداد سلیمی به طلای المپیک 

2012 رسیده بود و نواب نصیرشالل، کیانوش رستمی و 

سجاد انوشیروانی نقره‌ای‌های این تیم بودند که همان 

زمان نیز یکی از بهترین نتایج تاریخ وزنه‌برداری ایران 

محسوب می‌شد که البته در المپیک 2016 ریو با دو طلای 

کیانوش رستمی و سهراب مرادی، کیفی‌تر از گذشته نیز 

شد، اما حالا که مدال نقره نصیرشالل به طلا تبدیل شده 

و سعید محمدپور عنوان‌دار پنجمِ المپیک هم به طلای 

مسابقات المپیک رسیده، کوروش باقری مربیِ موفق‌ترین 

تیم المپیکی تاریخ ایران محسوب می‌شود. 

باقری: خدا را شکر که تیم پاکی داشتیم

باقری خیلی علاقه‌ای ندارد در این خصوص چیزی 

بگوید. او در واکنش به این موضوع در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« گفت: »این موضوع برای 6 سال پیش 

است، گذشت و رفت، اصال حرف خاصی برای گفتن 

ندارم.« البته سرمربی موفق آن سال‌های وزنه‌برداری 

ایران که اکنون در این رشته فعالیتی ندارد، در واکنش 

به اینکه تیمش از بررسی‌های مجدد تست‌های دوپینگ 

سربلند بیرون می‌آید، می‌گوید: »خدا را شکر که این 

اتفاقات می‌افتد. ما واقعا آن روزها چند برابر بقیه در 

زمینه کنترل دوپینگ کار می‌کردیم و می‌خواستیم با 

تمرین زیاد بچه‌ها را در شرایطی قرار دهیم که اصلا به 

چیز دیگری فکر نکنند و برای افزایش قوای جسمی‌شان 

بخواهند به مواد نیروزا رو بیاورند. شاید باورتان نشود اما 

ما روزی چهار جلسه هم تمرین می‌کردیم و این کم‌سابقه 

بود. از دوپینگ می‌ترسیدیم، به همین خاطر بیشتر 

تمرین می‌کردیم که به چیزهای دیگری احتیاج پیدا 

نکنیم. امروز هم اگر کسی از من بخواهد برای پیشرفتش 

در ورزش وزنه‌برداری توصیه‌ای به او داشته باشم، همین 

را می‌گویم. حرف من یک چیز است: »تمرین، تمرین 

و تمرین.« فقط با این کار است که می‌توانیم نتیجه را 

از آن خود کنیم.« 

مدال‌های بعدی در راه است؟

البته بعید است موج محرومیت‌ها و پس گرفتن مدال‌های 

المپیکی به همین‌جا ختم شود. »وادا« و »آی ‌دبلیو ‌اف« 

هنوز در حال بررسی مجدد نمونه‌های المپیک 2012 

لندن هستند و ممکن است کار به بررسی دوباره تست‌های 

المپیک ریو هم برسد. هرچند این بررسی‌های مجدد 

همچون شمشیر دولبه است و امکان دارد که گاهی هم 

به ضرر ما باشد، اما باید امیدوار باشیم که همچنان روی 

نوار خوش‌شانسی سوار بوده و این اقدامِ کم‌سابقه و بررسی 

تست‌های سال‌های گذشته المپیک همچنان به سود 

وزنه‌برداری ما باشد. 

جهانبخش آرسنال را هم از دست داد

تیم فوتبال برایتون چهارشنبه در هفته نوزدهم لیگ برتر انگلیس به مصاف 

تیم فوتبال آرسنال می‌رود. در همین راستا کریس هاگتون، سرمربی برایتون 

پیش از این دیدار اعلام کرد علیرضا جهانبخش، هافبک ایرانی تیمش 

این دیدار را نیز به خاطر مصدومیت از دست داده است. هافبک 

ملی‌پوش کشورمان از ناحیه همسترینگ مصدوم است و 

این هشتمین بازی متوالی است که او از حضور در ترکیب 

برایتون باز می‌ماند. کریس هاتون، سرمربی برایتون درباره 

وضعیت جهانبخش گفت: »علیرضا به اردوی تیم ملی 

ایران در دوحه می‌پیوندد و ما برای او خوشحال هستیم. ما 

مدت‌ها با تیم پزشکی درباره او در ارتباط هستیم و خوشحال 

هستیم که جهانبخش خودش را به شرایط خوب رسانده است. 

اگر این‌طور نبود ما او را نگه می‌داشتیم قبل از 

اینکه او به این اردو برود ولی بازی‌ها ملی است 

و تیم‌های ملی حق دارند بازیکنان‌شان را در 

اختیار داشته باشند.«

اینتر به دنبال فروش ناینگولان

باشگاه اینتر ممکن است در ماه ژانویه راجا ناینگولان را به تیمی دیگر بفروشد. 

علاوه‌بر مصدومیت‌هایی که او را در ابتدای فصل خانه‌نشین کرد، این هافبک 

بلژیکی درگیر حواشی زیادی بوده است که آخرین آنها منجر به مجازات شدنش 

از سوی باشگاه شد. او به دلیل تاخیر‌های مکرر برای حضور در تمرینات، روز 

یکشنبه از سوی باشگاه به صورت موقت محروم و 100هزار یورو جریمه نقدی 

شد. »گاتزتا دلواسپورت« نوشته است که حواشی مدت کوتاه حضور ناینگولان 

در اینتر بیش از آن است که مسئولان باشگاه به ماندن او در تیم رضایت دهند 

و به همین دلیل آنها کمتر از یک سال پس از عقد قرارداد 38 میلیون یورویی 

با او تصمیم به فروشش گرفته‌اند و احتمال دارد که او را به یکی از مشتری‌های 

چینی‌اش بفروشند. فابیو کاناوارو، سرمربی گوانگژو اورگراند در گذشته برای 

جذب ناینگولان ابراز تمایل کرده بود.

غفور درخشید، میرزاجانپور بهترین شد

سیزدهمین هفته از رقابت‌های والیبال سری‌آ ایتالیا پیگیری شد و لژیونرهای 

ایرانی برای تیم‌های باشگاهی خود به میدان رفتند. مونزا که از حضور امیر غفور 

بهره می‌برد برابر میهمان قدرتمندش، تیم ترنتینو که قهرمانی در جام باشگاه‌های 

جهان را در کارنامه دارد با نتیجه 3 بر 2 شکست خورد. در این دیدار امیر غفور 

عملکرد خیره‌کننده‌ای داشت و ۱۴ امتیاز کسب کرد. ترنتینو هم با ۱۱ برد و 

۳۳ امتیاز به‌عنوان نایب‌قهرمانی نیم‌فصل اول رسید. ست‌چهارم بازی که با 

نتیجه ۳۸ بر ۳۶ به سود ترنتینو تمام شد، ۵۷ دقیقه به طول انجامید که در 

نوع خود کم‌نظیر است. 

تیم بحران‌زده کاستلانا که از مجتبی میرزاجانپور در ترکیبش بهره می‌برد، برابر 

میهمانش آرگوس سورا با نتیجه 3 بر یک شکست خورد. در این بازی مجتبی 

میرزاجانپور با کسب ۲۱ امتیاز بهترین بازیکن زمین شد. کاستلانا با قبول 

سیزدهمین باخت متوالی‌اش با چهار امتیاز در قعر جدول باقی ماند تا همچنان 

در حسرت پیروزی بماند. 

تیم ورونا با نتیجه 3 بر یک برابر مودنا که هدایتش برعهده خولیو ولاسکو است 

شکست خورد. در این بازی محمدجواد معنوی‌نژاد توانست تنها هفت امتیاز برای 

ورونا کسب کند، اما مرتضی شریفی فرصت بازی پیدا نکرد. ورونا با هفت برد و ۱۸ 

امتیاز در رده هفتم قرار دارد و مودنا با ۱۰ برد و ۲۹ امتیاز در رده چهارم باقی ماند. 

تیم والیبال سیه‌نا که سعید معروف را از ابتدا در ترکیب داشت در حالی با نتیجه 3 

بر 2 برابر ورونا شکست خورد که در ست پنجم هم از حریفش پیش بود. تیم سیه‌نا 

که در این هفته‌ها خوان سیچلو را به دلیل کسب نتایج ضعیف روی نیمکتش 

نمی‌بیند نتوانست نیم‌فصل نخست را با برد به پایان برساند. در این بازی سعید 

معروف چهار امتیاز کسب کرد. 

تیم والیبال العربی قطر که هدایتش برعهده رضا تندروان است، برابر الشرطه با 

نتیجه ۳ بر ۲ شکست خورد و پس از هفته‌ها صدر جدول را از دست داد. محمود 

رسولی و صابر جواهری دو بازیکن ایرانی هستند که در ترکیب العربی حضور دارند. 

تیم والیبال زراعت بانک ترکیه در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ کاپ ترکیه با نتیجه 

سه بر صفر برابر تیم گمنام افیون بلدیه شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت‌. 

در این بازی فرهاد قائمی به دلیل مصدومیت در ترکیب حضور نداشت و صابر 

کاظمی فرصت بازی پیدا نکرد. 

پیروزی شینجیانگ در حضور حدادی 

در ادامه رقابت‌های لیگ بسکتبال چین تیم شینجیانگ که حامد حدادی 

ستاره بسکتبال کشورمان را دراختیار دارد، مقابل کینگدائو قرار گرفت و 

موفق شد 132 بر 106 حریف خود را شکست دهد. حدادی در این مسابقه 

24دقیقه در ترکیب تیمش قرار گرفت و در این مدت 12 امتیاز، 9 ریباند و 

سه پاس‌گل داشت. جاناتان گیبسون که قهرمانی با پتروشیمی بندرامام را 

در لیگ ایران در کارنامه دارد، در ترکیب کینگدائو قرار داشت و با 38 امتیاز، 

بهترین و پرامتیازترین بازیکن تیمش بود. شینجیانگ با 15 برد، هفت باخت 

و 37 امتیاز در رده ششم جدول رده‌بندی قرار دارد. 

رضازاده به دنبال بازگشت 

حسین رضازاده، رئیس اسبق فدراسیون وزنه‌برداری در سودای بازگشت به 

این فدراسیون است. وی که به خاطر حضور در شورای شهر عطای کار در 

ورزش را به لقایش بخشید به ورزش سه گفت: »قصد دارم برای حضور در 

انتخابات فدراسیون وزنه‌برداری ثبت‌نام کنم. البته هنوز چند ماه باقی مانده؛ 

اما خانواده وزنه‌برداری و برخی از پیشکسوتان از من درخواست کردند که 

حتما وارد انتخابات شوم. البته از برخی از دوستان شنیدم که فدراسیون در 

حال مهندسی کردن انتخابات است و نفرات مدنظر خود را در هیات‌های 

استانی قرار می‌دهد. روسای هیات‌ها باید با دید بازتر به انتخابات نگاه کنند.«

فوتبال اروپا

منهای فوتبال

برای کرواتی که به فوتبال ایران خدمت کرد

استانکو و اودیسه باشکوه

خبر درگذشت استانکو پوکله‌پوویچ برای میروسلاو بلاژو‌ویچ 

به‌عنوان یک دوست قدیمی در آستانه سال نوی میلادی 

شو‌ک‌آور بود. سرمربی اسبق کرواسی و ایران در این رابطه 

گفت: »استانکو برای من بسیار عزیز بود. خیلی 

متاسف هستیم زیرا شاعر فوتبال از میان ما رفت. 

مهربانی، رفاقت و مستحکم‌ بودن استانکو را به خاطر 

دارم. همیشه می‌خواست توانمندی‌های دیگر 

همکارانش را تقویت کند. او ما را به سوی ایران 

هدایت کرد. او در پرسپولیس بسیار محبوب بود و 

دو قهرمانی لیگ ایران را کسب کرد. پس از آن من 

به ایران رفتم. کشوری که علاقه‌مند به فوتبال بود.« 

بعد از آنکه در روزهای اخیر عنوان شد آرون رمزی در رادار تیم 

تورینی قرارگرفته، خبر تکمیلی در این مورد توسط سایت 

»فوتبال« ایتالیا گزارش شد. این رسانه مدعی شد 

رمزی که با آرسنالی‌ها تا پایان فصل جاری قرارداد 

ــه توافق رسیده است.  ــا توپچی‌های لندن ب دارد، ب

هافبک تکنیکی در تیم جدیدش سالانه 10میلیون 

یورو حقوق می‌گیرد. ستاره 27 ساله البته هم‌اکنون 

در رادار تیم‌های پاری‌سن‌ژرمن فرانسه و اینترمیان 

ایتالیا نیز قرار دارد. وی در فصل جاری در 21 بازی برای 

توپچی‌های لندن به میدان رفت که 6 پاس‌گل داده و دو 

گل نیز به ثمر رسانده است. 

لیونل مسی در ۱۷ هفته ۱۵ گل زد و سال ۲۰۱۸ را به‌عنوان 

ــی  ــتاره آرژانتین ــاند. س ــان رس ــه پای ــگا ب ــزن لالی ــن گل برتری

بارسلونا چهار گل بیشتر از لوییس سوارز به ثمر رساند. 

کریستین استوانی، مهاجم خیرونا نیز در تساوی 

ــه  ــی ب ــت گل ــه نتوانس ــل ختاف ــش مقاب ــک تیم ــک- ی ی

ثمر برساند. او نیز مانند سوارز ۱۱ گل به ثمر رسانده 

است. مسی هفته گذشته جایزه بهترین گلزن سال 

را به دست آورد و تا تعطیات سال نو بهترین گلزن 

اسپانیا خواهد بود و می‌تواند نیم‌فصل را با این 

ــل  ــه نیم‌فص ــه ب ــا دو هفت ــون تنه ــد چ ــام کن ــوان تم عن

باقی مانده است.

مسی آقای گل لالیگا در سال ۲۰۱۸ بلاژوویچ: شاعر فوتبال از میان ما رفت یوونتوس و رمزی به توافق رسیدند

به بهانه نقره‌ای که بعد از بازنشستگی طلا شد

باقری رکورد تاریخی محمد بنا را شکست

شاهرخ شهنازی، دبیرکل کمیته ملی المپیک می‌گوید، لیست اولیه به دلیل ضرب‌العجل زمانی به OCA ارسال شد تا 

ایران کشوری نباشد که هیچ کسی را معرفی نکرده باشد. وی به »ایسنا« گفت: »از آنجا که تا اسفند ماه امکان تغییر و 

اصلاح وجود دارد از این روی مجددا در جلسات آتی هیات اجرایی در مورد کمیسیون‌ها و افراد بحث می‌شود و چنانچه 

پیشنهاد جدیدی مطرح شود، با موافقت جمع تغییراتی داده خواهد شد.« شهنازی در پاسخ به این پرسش که پس از در 

اختیار قرار دادن اساسنامه جدید به اعضای مجمع، تاکنون کسی در مورد آن نظر یا پیشنهادی ارائه کرده یا نه، گفت: 

 IOC اصلاحات و تغییرات اساسنامه در مجمع مطرح می‌شود و پس از تایید مجمع به مبادی ذی‌ربط داخلی و سپس«

ارائه خواهد شد.« دبیرکل کمیته ملی المپیک در مورد تغییر رئیس کمیسیون بازاریابی کمیته ملی المپیک نیز گفت: 

»آقای کیهانی به علت مشغله‌های فراوان در فدراسیون دوومیدانی ترجیح داد که مسئولیت این کمیته به فرد دیگری 

واگذار شود که در مورد فرد جدید هم پیشنهادی مطرح و متعاقبا اعلام خواهد شد.« 

آخرین تصویری که از مهدی تقوی در ذهن کشتی‌دوستان مانده مربوط به مسابقات انتخابی تیم ملی برای حضور در 

رقابت‌های جهانی 2015 لاس‌وگاس آمریکا در مشهد است؛ جایی که در وزن 70کیلوگرم با یک حریف قدر و تازه‌وارد 

به نام حسن یزدانی سرشاخ شد و شکست خورد و کم‌کم فراموش شد. حالا غلام محمدی دوباره او را دعوت کرده تا به 

کشتی برگردد. هر چند خیلی‌ها می‌گویند او تمام شده است. تقوی در این خصوص به »فارس« گفت: »به حرف بقیه 

کاری ندارم؛ نظر همه محترم است، من هم ناراحت نمی‌شوم و سعی می‌کنم تمرکزم را روی کار خودم بگذارم. خیلی‌ها 

هم به من روحیه می‌دادند که چرا کشتی نمی‌گیری و خیلی از حریفانت که آنها را شکست داده‌ای حالا قهرمان جهان و 

المپیک هستند. نمی‌خواهم به گذشته برگردم و تمام تمرکزم به آینده است. از تمام کسانی هم که به من روحیه می‌دهند 

تا برگردم تشکر می‌کنم. درست است شرایط برایم سخت است، اما تمام تلاشم را می‌کنم که با قدرت برگردم. نیاز به زمان 

و تمرینات مستمر و منظم دارم. 

تقوی: به انتقادها کاری ندارم، با روحیه برگشتم واکنش شهنازی به نهایی نشدن لیست کاندیداها
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قهرمانی دانشگاه آزاد در لیگ دوچرخه‌سواری

رقابت‌های ماده تیم اسپرینت لیگ دوچرخه‌سواری روز گذشته برگزار شد و 

با قهرمانی تیم دانشگاه آزاد اسلامی به پایان رسید. در این مسابقه تیم‌های 

سپاهان اصفهان و رعد پدافندهوایی به ترتیب دوم و سوم شدند.

ورزش دانشگاه

محمد هدایتی
 مترجم

مرضیه دارابی
 روزنامه‌نگار


